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TECHNICKÉ POKYNY PRO ZPRACOVÁNÍ INZERÁTŮ
Podklady nám můžete předat v elektronické formě (zpracované na počítači). Tisková příprava brožury
se provádí na počítačích Macintosh s programovým vybavením Quark Xpress, Adobe Illustrator 8,
Adobe Photoshop 5.

PODKLADY V MICROSOFT WORD 
Možnosti grafického zpracování a používané programy neumožňují přímé převedení jakýchkoli
grafických úprav a obrázků (logo, foto) z Wordu. Text lze použít pro zpracování inzerátu, grafické prvky
však slouží pouze jako hrubé vodítko pro vlastní zpracování inzerátu. V takovém případě nám pošlete
vytištěnou podobu inzerátu podle Vaší představy poštou, barevně vytištěné nebo černobílé
s vyznačením barev.

PODKLADY PRO ZHOTOVENÍ INZERÁTU
Pokud nedodáváte úplně hotový zpracovaný inzerát, dodávejte texty, prosím, napsané zvlášť, bez
obrázků, log a různých barevných variací v programu Microsoft Word. 

Obrázky a loga pouze jako:
– EPS v křivkách,
– JPG ve velikosti minimálně 1:1 v rozlišení 300 dpi ve CMYK barvách 

(u RGB nebo Lab barev nelze garantovat barevnost),
– pérovky v elektronické podobě v rozlišení 800 dpi, 
– můžete dodat vytištěné předlohy na papíře o velikosti alespoň 5 x 5 cm, 

nicméně dostatečně kvalitní pro scanování (minimálně 1:1).

HOTOVÉ INZERÁTY
Pokud budete dodávat hotový inzerát vytvořený v programu Corel Draw nebo Illustrator, vše převeďte
do křivek! a exportujte jako EPS pro Adobe Illustrator ve CMYK barvách! 

Pokud budete dodávat inzerát jako JPG, pak ve velikosti 1:1 v rozlišení 300 DPI ve CMYK barvách
(u RGB nebo Lab barev nelze garantovat barevnost)

Inzerát lze dodat také ve formátu PDF v tiskovém rozlišení, texty v křivkách a obrázky ve CMYK
barvách.

U všech dodávaných hotových podkladů je nutný počítačový výtisk takový, jaký má být výsledný
inzerát, buď barevný nebo černobílý s vyznačením barev. Bez takového podkladu nemůžeme
garantovat konečný výsledek odpovídající Vašim původním představám.

ZASÍLÁNÍ PODKLADŮ:
Elektronické podklady pro zpracování inzerátu (texty, loga, obrázky, předlohy) je možné zasílat 
e-mailem na adresu skocdopolova@ssvs.cz. Vytištěné předlohy inzerátů, loga a obrázky posílejte
poštou na výše uvedenou adresu SŠVS. Soubory s hotovými inzeráty v uvedených formátech je lepší
posílat rovnou grafikovi na adresu gaydecka@reflex.cz. Větší soubory je možno dodat také na CD
nebo ZipDrive.


